



REPUBLIKA HRVATSKA

**STRATEŠKI PLAN
MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA
TE INSTITUCIJA U FUNKCIJI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA
OD 2018. DO 2020. GODINE**

Zagreb, ožujak 2017.

STRATEŠKI PLAN MINISTARSTVA UNUTARNJIH POSLOVA TE INSTITUCIJA U FUNKCIJI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA OD 2018. DO 2020. GODINE

Djelokrug Ministarstva unutarnjih poslova i institucija u funkciji zaštite i spašavanja čine poslovi održavanja javnog reda i sigurnosti. Problemi javne sigurnosti su kažnjiva ponašanja (kaznena djela, prekršaji...), prirodne i tehničko-tehnološke nesreće i katastrofe (požari, prirodne nepogode, zagađenja okoliša, epidemije, terorizam, rat...) koji ugrožavaju život, osobni integritet, imovinu, gospodarstvo te vrijednosti demokratskog društva sa štetnim, tragičnim ili katastrofalnim posljedicama.

Ministarstvo unutarnjih poslova obavlja upravne, stručne i druge poslove koji se odnose na zaštitu života, osobnog integriteta i imovine od kažnjivih ponašanja (policijski poslovi) i to: sprječavanje i suzbijanje kažnjivih ponašanja; pronalazak osoba osumnjičenih za kaznena djela i prekršaje; osiguranje dostupnosti osumnjičenih osoba nadležnim tijelima; izvidi kaznenih djela i prekršaja; pronalazak nezakonito stečene imovine; pronalazak osoba i predmeta; nadzor i osiguranje javnih okupljanja; nadzor i upravljanje cestovnim prometom; nadzor državne granice; nadzor kretanja i boravka stranaca i njihov prihvata; osiguranje i zaštita određenih osoba, objekata i prostora; osiguranje i zaštita uhićenih i pritvorenih osoba; poslovi protueksplozijske zaštite; poslovi specijalne policije i druge poslove dodijeljene policiji posebnim propisima.

Ministarstvo obavlja inspekcijske i druge upravne poslove koji se odnose na: zaštitu od požara; proizvodnju i promet eksplozivnih tvari; humanitarno razminiranje; zaštitarsku i detektivsku djelatnost; zaštitu novčarskih institucija; nadzor stanica za tehnički pregled vozila.

Ministarstvo obavlja upravne i druge poslove koji se odnose na: prijavništvo građana; registre vozila i vozača; registre oružja i vlasnika; državljanstvo; registre stranaca i međunarodne zaštite te sudjelovanje u postupku izdavanja viza te odobravanja produljenja viza i/ili boravka.

Ministarstvo obavlja administrativne i druge poslove koji se odnose na: upravljanje sustavom javne sigurnosti; izgradnju normativnog sustava; organizacijsku strukturu; upravljanje i razvitak ljudskih potencijala; materijalne i financijske resurse te informacijski i dokumentacijski sustav.

Ministarstvo obavlja poslove koji se odnose na sudjelovanje Republike Hrvatske u radu tijela Europske unije u područjima iz njegove nadležnosti.

Ministarstvo obavlja i druge poslove koji su mu stavljeni u nadležnost posebnim zakonima.

Agencija za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom (Ex-Agencija) obavlja stručne poslove koji se odnose na tehničko nadgledanje postrojenja ugroženih eksplozivnom atmosferom, pripremu stručnih mišljenja vezanih uz primjenu propisa na postrojenja i na potvrđivanje Ex-proizvoda, ispitivanje i certifikaciju Ex-proizvoda, certifikaciju eksplozivnih tvari, certifikaciju sustava upravljanja te izobrazbu stručnih djelatnika iz područja protueksplozijske zaštite. Ex-Agencija prati međunarodnu normizaciju na području protueksplozijske zaštite i pruža stručnu potporu resornim ministarstvima na spomenutim područjima.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje obavlja upravne i stručne poslove koji se odnose na uspostavu sustava civilne zaštite, materijalnih dobara i drugih resursa u nesrećama (prirodnim i tehničko-tehnološkim velikim nesrećama i katastrofama i dr.); provodi obrazovanje (temeljno obrazovanje za vatrogasnu djelatnost, osposobljavanje i usavršavanje operativnih snaga sustava civilne zaštite te druge vrste izobrazbe sudionika sustava civilne zaštite); uspostavlja sustav osiguranja ispravnosti tehnike civilne zaštite tijekom eksploatacije; rukovodi operativnim snagama i koordinira djelovanje drugih sudionika u aktivnostima sustava civilne zaštite; nadzire provedbu propisanih mjera; nalaže djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama; obavlja upravne i stručne poslove u području vatrogastva; sudjeluje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija i spašavanju ljudi i imovine; obavlja poslove obavješćivanja i upravlja jedinstvenim sustavom uzbunjivanja; priprema i provodi međunarodne ugovore iz područja civilne zaštite i međunarodnu suradnju s nadležnim tijelima drugih država i međunarodnih organizacija u području civilne zaštite.

Hrvatska vatrogasna zajednica obavlja stručne i organizacijske poslove koji se odnose na unapređenje cjelokupnog sustava dobrovoljnog vatrogastva (provedba preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nesrećama i opasnim situacijama); usklađuje i provodi preventivne, operativne i promidžbene djelatnosti s vatrogasnim organizacijama; planira, organizira i provodi osposobljavanje i usavršavanje vatrogasaca; potiče razvitak tehničko-tehnološke opremljenosti dobrovoljnih vatrogasnih postrojbi; predlaže normativno uređivanje dobrovoljne vatrogasne djelatnosti; izdaje stručnu literaturu; organizira rad s vatrogasnom mladeži; organizira vatrogasne vježbe, seminare i natjecanja; ostvaruje međunarodnu suradnju iz područja vatrogastva; skrbi o vatrogasnoj baštini; usklađuje organizacijske i operativne poslove vatrogasnih zajednica županija, gradova i općina te dobrovoljnih vatrogasnih društava.

Hrvatski centar za razminiranje obavlja stručne poslove koji se odnose na: prikupljanje i obradu podataka o prostorima zagađenim minsko-eksplozivnim sredstvima; vođenje evidencija o razminiranim prostorima; vođenje brige o obavješćivanju i upozoravanju stanovništva o opasnosti od minsko-eksplozivnih sredstava; obilježavanje prostora zagađenih minsko-eksplozivnim sredstvima; suradnju s međunarodnim ekspertima za razminiranje.

Vizija

Vizija Ministarstva unutarnjih poslova, Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatske vatrogasne zajednice, Hrvatskog centra za razminiranje i Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom je održavanje takvih uvjeta u društvu gdje će građani biti slobodni, sigurni, zaštićeni i zbrinuti od svih oblika nasilja, nesretnih slučajeva, prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa. Redukcijom rizika i trendova negativnih pojava, događaja i njihovih posljedica podignuti će se razina objektivnog stanja sigurnosti i subjektivnog osjećaja sigurnosti građana. Republika Hrvatska će biti prepoznata kao jedna od najsigurnijih europskih zemalja.

Misija

Misija Ministarstva unutarnjih poslova, Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatske vatrogasne zajednice, Hrvatskog centra za razminiranje i Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom jest zaštita i spašavanje života, osobnog integriteta i imovine građana, očuvanje nepovredivosti državne granice, suzbijanje svih oblika kriminaliteta, održavanje povoljnog stanja javnoga reda i sigurnosti te pružanje usluga građanima koje omogućavaju kvalitetan život i rad te održivi društveni razvitak cjelokupne zajednice.

Ciljevi

OPĆI CILJ - Održati i jačati javnu sigurnost

- 1.1. Održati povoljno stanje javne sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati kažnjiva ponašanja
- 1.2. Jačati sigurnost na državnoj granici, u civilnom i zračnom prometu i plovidbi
- 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko - tehnoloških velikih nesreća i katastrofa
- 1.4. Smanjiti zagađenost prostora minama i eksplozivnim sredstvima

1. Održati i jačati javnu sigurnost

Ministarstvo unutarnjih poslova i institucije u funkciji zaštite i spašavanja ostvarit će svoju misiju i pridonijeti ostvarenju zajedničke vizije tako da zajedničkim aktivnostima doprinesu smanjenju opasnosti i ublažavanju posljedica od svih vrsta ugroza. Sigurnost građana je važna pretpostavka održivom razvitku društva na svim razinama.

Ugrožavanje građanskih sloboda i sigurnosti prijetnja su svakoj društvenoj zajednici. Sigurnost u društvu ugrožavaju kažnjiva ponašanja, nesreće, prirodne katastrofe, elementarne nepogode, požari, eksplozije i ostali događaji koji pridonose smanjenju osjećaja sigurnosti građana. Svjesni smo da apsolutnu sigurnost nije moguće postići, ali optimalnom integracijom svih službi koje djeluju u interesu građana mogu se spriječiti ili barem ublažiti teške i katastrofalne posljedice.

Kako bi građani živjeli slobodno i osjećali se sigurno, potrebno je da se ne krše propisana pravila kojima su uređeni javni red i sigurnost u društvu. Policija svojim djelovanjem, preventivnim i represivnim, osigurava javni red, istražuje kriminalitet, brine o sigurnosti i protočnosti cestovnog prometa te osigurava državnu granicu. Aktivnostima granične, aerodromske i pomorske policije hrvatska policija neposredno se povezuje s javnim sigurnosnim sustavima zemalja u okruženju, Europske unije i šire međunarodne zajednice.

Održavanje stanja sigurnosti na što višoj razini, moguće je jedino uz usklađeno djelovanje svih javnih službi koje su za to odgovorne kao i uz njihovu stalnu pripravnost. Cilj kojem težimo i uspjeh u postizanju općeg cilja nije moguć bez ostalih institucija koje brinu o sigurnosti građana - Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Hrvatske vatrogasne zajednica, Hrvatskog Centra za razminiranje te Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom koji su uz Ministarstvo unutarnjih poslova integralni dio sustava sigurnosti.

Zadaće ovih institucija na području civilne zaštite su učinkovita provedba mjera civilne zaštite, razvitak sustava civilne zaštite usklađen s procjenama rizika zajednica za sve opasnosti i paralelnom djelovanju na smanjenju rizika od katastrofa te razvijanju ljudskih kapaciteta i materijalnih resursa za reagiranje u katastrofama.

Zadaća vatrogastva je priprema i unapređenje vatrogasnog sustava, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom, pružanje tehničke pomoći u nesrećama i opasnim situacijama te sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara.

Uklanjanje minske opasnosti s cjelokupnog prostora Republike Hrvatske i provedba mjera zaštite, kojima je svrha spriječiti stradavanja stanovništva od mina i eksplozivnih sredstava zaostalih nakon ratnih djelovanja, zadaća je i misija Hrvatskog centra za razminiranje. Ministarstvo unutarnjih poslova u suradnji s Hrvatskim centrom za razminiranje trebaju osigurati provedbu Ottawske konvencije i Nacionalnog programa protuminskog djelovanja (cjelovito uklanjanje minske opasnosti s prostora Republike Hrvatske do 1. ožujka 2019. godine).

U industrijskim postrojenjima u kojim je prisutna opasnost od eksplozivne atmosfere zapaljivih plinova, para, maglica i prašine može doći do tehnoloških eksplozija, a time biti ugrožena sigurnost zaposlenika, imovine i okoliša. Stoga je nužno da vlasnici postrojenja osiguraju provedbu mjera protueksplozijske zaštite, što se provjerava tehničkim nadgledanjem Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom. Tehnički nalazi, koje izdaje Agencija za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom, podloga su mjerodavnim inspekcijama u inspeksijskom nadzoru.

1.1. Održati povoljno stanje javne sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati kažnjiva ponašanja

Kako bi održala povoljno stanje sigurnosti te reducirala rizike i trendove kažnjivih ponašanja, policija nastoji pravodobno biti na rizičnim mjestima kako bi suzbila što više kažnjivih radnji. Sprječiti kažnjiva ponašanja za svako je društvo ekonomičnije nego otklanjanje štetnih posljedica. Stoga se hrvatska policija u svom djelovanju vodi proaktivnim načelom i preventivnim radom koji je posebice usmjeren na ranjive skupine. Stalnom izobrazbom i nadgradnjom razvija policijske vještine, sposobnosti i znanja da bi se u što manjoj mjeri koristila sredstva prisile.

Stupanj sigurnosti može se podignuti na višu razinu kvalitetnim i obrazovanim kadrom. Postizanju ovog posebnog cilja pridonosi i opremanje materijalno-tehničkim sredstvima, suvremenijim sustavima za zaštitu i opremom, suradnjom i razmjenom informacija sa svim sastavnicama sigurnosnog sustava, ali i izgradnjom i osuvremenjivanjem postojeće infrastrukture. No, bez opće potpore logistike u organizaciji, nadzoru i upravljanju bilo bi teško uspješno ostvariti sve policijske zadaće.

Značaj prevencije jest i u podizanju svijesti o samozaštiti potencijalnih žrtava kažnjivih djela te subjektivnog osjećaja sigurnosti građana. Zato policija inicira osnutak i aktivno sudjeluje u radu Vijeća za prevenciju kriminaliteta na razini jedinica lokalne i područne samouprave u svrhu pronalaska najboljih rješenja.

Kaznena djela su opasniji oblik kažnjivih ponašanja i sva se počinjena kaznena djela ne otkrivaju. Društvo zbog toga trpi štetne posljedice. Neotkriveni kriminalitet krije se u tzv. *tamnoj brojci kriminaliteta*. U Republici Hrvatskoj policija godišnje zabilježi oko 110 tisuća kaznenih djela. Od toga, za oko 80 tisuća kaznenih djela policija dozna putem dojava, a u oko 30 tisuća slučajeva policija sama otkrije postojanje kaznenog djela.

Razriješenost kriminaliteta znači ustvrditi postojanje osnovane sumnje da je neka osoba odgovorna za pojedino kazneno djelo za koje je policija ustvrdila da se dogodilo. Od ukupnog broja otkrivenih kaznenih djela, policija u Hrvatskoj na godišnjoj razini uspijeva razriješiti njih oko 60 posto. Sva kaznena djela nemaju istu težinu. Ne zanemarujući manje štetna kaznena djela, u sljedećem razdoblju pozornost valja usredotočiti na najteža kaznena djela. Otkrivajući i razrješavajući tu vrstu kriminaliteta, policija povećava subjektivni osjećaj sigurnosti u društvu i jača povjerenje građana u javni sigurnosni sustav.

U održavanje javne sigurnosti značajan udio ima i cestovni promet. Da bi se povećala sigurnost prometa na cestama, provode se mnoge preventivne mjere, otklanjajući pritom opasnost od teških prometnih nesreća i njihovih posljedica. Motorizirani cestovni promet važna je sastavnica suvremene civilizacije. Sve dobrobiti ovog fenomena, nažalost, i nadalje plaćamo visokom cijenom nepoželjnog ljudskog stradanja. Posljedice ugrožavanja prometa na cestama bitno utječu na ukupno stanje javne sigurnosti. Osim individualnih tragedija, i društvo u cjelini trpi velike gubitke zbog prometnih nesreća.

U posljednjih deset godina (od 2007. do 2016. godine) na hrvatskim se cestama prosječno događalo 41.959 prometnih nesreća. U 31,5 posto nesreća stradavale su osobe. Godišnje je u prometu prosječno stradavalo 18.533 osobe. Od toga 79,7 posto prošlo je s lakšim tjelesnim ozljedama. Teške tjelesne ozljede zadobilo je 17,9 posto osoba, dok je 2,4 posto osoba smrtno stradalo, što je prosječno godišnje 440 osoba.

Podizanje sigurnosti cestovnog prometa na višu razinu poželjna je odrednica svakog društva na koju može u velikom dijelu utjecati i policija svojim mjerama uz potporu mjerodavnih službi. No, najvažniji čimbenik koji utječe na sigurnost prometa jest sâm čovjek i njegova svijest o tome da svojim ponašanjem u prometu otklanja mogućnost da se nesreća uopće dogodi.

Industrijska postrojenja u svome normalnom radu koriste različite zapaljive materijale, plinove, pare, maglice ili prašine, a poznato je da takvi materijali u određenoj koncentraciji smjese sa zrakom i prisutnost izvora paljenja (električna ili mehanička iskra, plamen, vruća površina, elektrostatski naboj i sl.) mogu eksplodirati i time prouzrokovati opasnost za zaposlenike, imovinu i okoliš. Zbog tih rizika u hrvatskim su propisima, preuzetim europskim i međunarodnim propisima, utvrđene mjere protueksplozijske zaštite koje se moraju provoditi u industrijskim postrojenjima u kojima ima prostora ugroženih eksplozivnom atmosferom. Zadaća je svakog vlasnika postrojenja, odnosno poslodavca, da osigura siguran rad osoba u tim prostorima. U Hrvatskoj postoje značajna industrijska postrojenja s takvim prostorima (naftovod, plinovodi, rafinerije nafte, farmaceutska industrija, benzinske postaje itd.), stoga je nužan stručni nadzor u redovitoj periodici kako bi se osigurala sigurnost u tim postrojenjima i izbjegla stradavanja i moguće havarije. Protueksplozijski zaštićena oprema i zaštitni sustavi, gospodarski eksplozivi i pirotehnička sredstva u najvećoj mjeri za stavljanje na tržište moraju proći postupak ispitivanja i ocjene sukladnosti (certifikacije) kod certifikacijskog tijela ovlaštenog za te poslove. U Hrvatskoj postoji više proizvođača takvih proizvoda koji sukladno vrijedećoj hrvatskoj i europskoj regulativi trebaju takve usluge. Da bi njihovi proizvodi bili konkurentni na zajedničkom europskom tržištu, oni trebaju kvalitetnu i brzu uslugu po povoljnim cijenama. Gospodarski interes Republike Hrvatske jest da im se to omogući, poštujući pravila slobode kretanja roba i usluga koje je Republika Hrvatska preuzela pristupom članstvu u Europskoj uniji. Zadaća Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom jest da im takvu uslugu osigura, ali naravno da tu uslugu pod ravnopravnim uvjetima, pruži i proizvođačima izvan Republike Hrvatske. Svojim radom Agencija za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom pridonijet će razvitku hrvatskog gospodarstva, ali i ostvariti prihod Državnom proračunu Republike Hrvatske.

Republika Hrvatska, u svojstvu punopravne članice Europske unije, kao prostoru stabilnog mira, sigurnosti, demokratskih sloboda i gospodarskog razvitka, unapređuje suradnju Ministarstva na području međunarodne sigurnosti i zaštite stranih državljana koji su u svojim zemljama podrijetla izloženi ratnim razaranja i progonu. Zbog vlastitog razvitka i sigurnosti, Republika Hrvatska sudjeluje u izgradnji cjelokupnog međunarodnog sigurnosnog sustava Europske unije, a stupanjem u članstvo postala je sukreatorica europskog prostora slobode, sigurnosti i pravde.

Sudjelovanje u međunarodnim misijama i operacijama bitna je sastavnica vanjske, sigurnosne i obrambene politike Republike Hrvatske i Europske unije.

Sigurnost je nedjeljiva kategorija, nacionalna sigurnost ne završava na državnim granicama. Razvijanje međunarodne policijske suradnje temeljni je uvjet uspješnog rada policija svih država. Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske ima uspostavljene odnose sa svim policijskim organizacijama država članica Europske unije i sa svim državama u neposrednom okruženju, a članstvom u INTERPOL-u, policijska je suradnja uspostavljena s gotovo svim državama svijeta. Kako bi Ministarstvo unutarnjih poslova moglo nesmetano djelovati, prijeko je potrebna logistička potpora koja uključuje umrežavanje svih stručnih, administrativnih,

upravno-pravnih, analitičkih, informatičkih i drugih poslova koji pridonose i pomažu učinkovitijem radu Ministarstva.

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|--|--|---|---|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.1. Održati povoljno stanje sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati rizike i trendove kažnjivih ponašanja | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2601 Javni red, sigurnost i upravni poslovi | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| 1.1.1. Provedba preventivnih aktivnosti i razvitak međunarodne policijske suradnje na području prevencije kriminaliteta i podizanja sigurnosti građana | A553131 Administracija i upravljanje | 1.1.1.1. Broj provedenih preventivnih projekata na nacionalnoj razini | Broj | 14 | 15 | 16 | 17 |
| | | 1.1.1.2. Ostvarena međunarodna suradnja u području prevencije kriminaliteta (EUCPN i dr.) | Broj | 6 | 6 | 10 | 28 |
| | | 1.1.1.3. Broj stranih policijskih službenika u sklopu međunarodne policijske suradnje tijekom turističke sezone | Broj | 73 | 80 | 81 | 81 |
| 1.1.2. Unaprjeđenje policijske suradnje, međunarodne policijske suradnje, sprječavanje i suzbijanje kriminaliteta, jačanje kapaciteta policije za borbu protiv terorizma i upravljanja krizama | K553167 FOND ZA UNUTARNJU SIGURNOST (ISF) - policijska suradnja, sprječavanje i suzbijanje kriminala i upravljanje krizama | 1.1.2.1. Uspostavljena jedinica za prikupljanje, korištenje i razmjenu podataka o putnicima u zračnom prijevozu | 0 Nije uspostavljena jedinica 1 Uspostavljena jedinica | 0 | 1 | 0 | 0 |
| | | 1.1.2.2. Izgradnja lokacija za obuku specijalne policije - streljana | Broj | 0 | 1 | 1 | 1 |
| 1.1.3. Jačanje međunarodne suradnje provedbom programa Strategije sudjelovanja RH u međunarodnim misijama i operacijama | K553141 Razvojna suradnja | 1.1.3.1. Broj sudionika u mirovnim misijama | Broj | 3 | 33 | 33 | 33 |
| | | 1.1.3.2. Broj mirovnih misija u kojima sudjeluju pripadnici MUP-a RH | Broj | 2 | 6 | 6 | 6 |
| | | 1.1.3.3. Potpisani bilateralni i multilateralni ugovori iz područja readmisije | Broj potpisanih ugovora | 43 | 45 | 45 | 45 |

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|---|---|--|---------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.1. Održati povoljno stanje sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati rizike i trendove kašnjenih ponašanja | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2601 Javni red, sigurnost i upravni poslovi | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| | | 1.1.3.4. Broj aktivnosti u "Atlas" organizaciji | Broj | 8 | 10 | 12 | 14 |
| 1.1.4. Provedba Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa RH u svrhu smanjenja broja prometnih nesreća i njihovih teških posljedica | K553092 Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa RH | 1.1.4.1. Broj poginulih u prometnim nesrećama | Broj | 307 | 256 | 234 | 213 |
| | | 1.1.4.2. Broj svih subjekata uključenih u Nacionalni program sigurnosti cestovnog prometa RH | Broj | 9 | 10 | 11 | 12 |
| 1.1.5. Međunarodna suradnja u borbi protiv organiziranog kriminala, korupcije i terorizma | T553155 IPA 2012 Podrška u području kaznenog progona u BiH | 1.1.5.1. Broj radionica i sastanaka u BiH | Broj | 13 | 10 | 0 | 0 |
| 1.1.6. Izgradnja novih i osuvremenjivanje postojećih objekata | K260056 Izgradnja, kupnja i održavanje zgrada | 1.1.6.1. % realizacije | % | 90 | 90 | 90 | 90 |
| 1.1.7. Osigurati što učinkovitiji rad policije uz odgovarajuću opremljenost | K553009 Policijska oprema | 1.1.7.1. Broj motornih vozila za pratnju štićenih osoba | Broj | 125 | 130 | 130 | 130 |
| | | 1.1.7.2. Nabavka nove balističke opreme za Specijalnu policiju | % realizacije | 0 | 35 | 70 | 100 |
| 1.1.8. Primjena automatizirane razmjene podataka DNA i daktiloskopskih podataka radi suzbijanja prekograničnog kriminaliteta | K553146 IPA 2013 Jačanje kapaciteta MUP-a za primjenu automatizirane razmjene podataka pribavljenih analizom DNA i daktiloskopskih podataka | 1.1.8.1. Broj polaznika edukacije | Broj | 0 | 16 | 0 | 0 |
| | | 1.1.8.2. Definiranje radnih postupaka | Broj | 0 | 4 | 0 | 0 |
| 1.1.9. Razvoj forenzičkog | T553162 PRIJELAZNI INSTRUMENT | 1.1.9.1. Broj polaznika edukacije | Broj | 22 | 0 | 0 | 0 |

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|--|--|--|----------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.1. Održati povoljno stanje sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati rizike i trendove kažnjivih ponašanja | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2601 Javni red, sigurnost i upravni poslovi | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| istraživanja s ciljem preveniranja i suzbijanja teških kaznenih djela i organiziranog kriminaliteta | Identifikacija žrtava prirodnih i slučajnih katastrofa te terorističkih napada | 1.1.9.2. Definiranje radnih postupaka | Broj | 2 | 0 | 0 | 0 |
| 1.1.10. Osiguranje kvalitetnog školovanog kadra na tečajevima i obukama | K553148 Prijelazni instrument - Jačanje upravljanja ljudskim resursima | 1.1.10.1. Izgradnja informacijskog sustava, praćenje obrazovanja, izgradnja portala za pristup podacima djelatnika | % | 50 | 60 | 80 | 100 |
| | | 1.1.10.2. Obnova računalne opreme za učionice PA i liniju rada kadrovskih poslova | % | 50 | 100 | 100 | 100 |
| | | 1.1.10.3. Nabavka licencije za izradbu sadržaja za on-line edukaciju (eLearning) te sustava za snimanje polaznika tijekom testiranja | Broj | 0 | 5 | 5 | 5 |
| 1.1.11. Unaprjeđenje komunikacijskog i informatizacijskog sustava nabavkom nove i održavanjem postojeće opreme | K553129 Komunikacijska oprema | 1.1.11.1. Broj nabavljenih radio-komunikacijskih uređaja | Broj | 9632 | 300 | 300 | 300 |
| | | 1.1.11.2. Broj nabavljenih TETRA baznih stanica | Broj | 170 | 10 | 10 | 10 |
| | K553132 Informatizacija | 1.1.11.3. Kvaliteta povezanosti s informacijskim sigurnosnim mrežama | % | 65 | 70 | 75 | 90 |

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|--|--|---|---|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.1. Održati povoljno stanje sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati rizike i trendove kašnjenih ponašanja | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2601 Javni red, sigurnost i upravni poslovi | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| 1.1.12. Unaprjeđenje i racionalizacija poslova sa strancima i poslova azila | K 553026 Izgradnja kapaciteta u području azila, viznog sustava i protuzakonitih migracija | 1.1.12.1. Provedena obuka službenika koji rade na poslovima azila sukladno međunarodnim standardima | Broj seminara i radionica (godišnja vrijednost) | 20 | 7 | 7 | 7 |
| 1.1.13. Jačanje zajedničkog europskog sustava azila, povrata državljana trećih zemalja te podupiranje zakonitih migracija u države članice EU | K553169 Fond za azil, migracije i integraciju (AMIF) | 1.1.13.1. Broj tražitelja međunarodne zaštite kojima je pružena potpora kroz aktivnosti Fonda | Broj | 1000 | 2500 | 4000 | 4000 |
| 1.1.14. Provedba tehničkog nadgledanja postrojenja ugroženih eksplozivnom atmosferom i aktivnosti vezanih uz prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom | A879001 Administracija i upravljanje | 1.1.14.1. Izdani tehnički nalazi za postrojenja | Broj (godišnje) | 685 | 690 | 695 | 700 |
| | | 1.1.14.2. Izdani tehnički nalazi za aktivnosti | Broj (godišnje) | 52 | 54 | 56 | 58 |
| 1.1.15. Izdavanje certifikata za Ex opremu, zaštitne sustave, eksplozivne tvari i pirotehnička sredstva potrebnih za stavljanje proizvoda na tržište | A879002 Certifikacija i edukacija | 1.1.15.1. Izdani certifikati - potvrđnice za Ex opremu i zaštitne sustave | Broj (godišnje) | 52 | 55 | 58 | 60 |
| | | 1.1.15.2. Izdani certifikati - potvrđnice za civilne eksplozive | Broj (godišnje) | 6 | 7 | 8 | 9 |
| | | 1.1.15.3. Izdani certifikati - potvrđnice za pirotehnička sredstva | Broj (godišnje) | 18 | 20 | 22 | 24 |

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | | |
|--|---|---|--|-----------------|---------------------------|---------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|
| Posebni cilj | 1.1. Održati povoljno stanje javne sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati kažnjiva ponašanja | | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2601 Javni red, sigurnost i upravni poslovi | | | | | | | |
| NOVI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Kratak opis | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost 2018. | Ciljana vrijednost 2019. | Ciljana vrijednost 2020. |
| 1.1.16. Provedba preventivnih programa Policijske uprave zagrebačke od jedinica lokalne i područne samouprave | Preventivni programi Policijske uprave zagrebačke namijenjeni su informiranju i izobrazbi učenika osnovnih i srednjih škola u svrhu sprječavanja različitih oblika kriminaliteta (nasilje, zlouporaba droga, vandalizam i sl.), promicanje pozitivnih životnih stilova te senzibilizacija građana na suradnju s policijom. Preventivni programi su prihvaćeni kroz Vijeća za prevenciju kriminaliteta. Sufinanciraju ih jedinice lokalne i područne samouprave. | K553125 Potpore radu i opremanju policije | 1.1.16.1. Broj obuhvaćenih osnovnih škola | broj | 159 | 159 | 159 | 159 |
| | | | 1.1.16.2. Broj obuhvaćenih srednjih škola | broj | 91 | 91 | 91 | 91 |
| 1.1.17. Prevenција migrantske krize | Rekonstrukcija smještajnih prostora i pratećih objekata za smještaj tražitelja azila u Zagrebu te povećanje spremnosti za mogućnost porasta broja tražitelja azila. | K553169 Fond za azil, migracije i integraciju – nabavka opreme za potrebe Prihvatišta za tražitelje azila i Odjela za azil | % realizacije rekonstrukcije | % | 0 | 40 | 30 | 30 |

1.2. Jačati sigurnost na državnoj granici, u civilnom zračnom prometu i plovidbi

Za svaku suverenu i samostalnu državu pitanje sigurnosti, zaštite i kontrole državne granice prvorazredno je pitanje. Zbog svojeg specifičnog geopolitičkog položaja i oblika državnog teritorija Republike Hrvatske, pitanje sigurnosti i nadzora državne granice ima niz svojih osobitosti. Osiguranje nesmetanog protoka ljudi i roba preko državne granice uz istodobno sprječavanje nezakonitih prelazaka kao i svih oblika prekograničnog kriminala izuzetno je zahtjevna zadaća.

Učinkovito upravljanje granicom pridonosi sprječavanju nezakonitog prelaženja granice, uspješnijem otkrivanju kaznenih djela prekograničnog kriminaliteta i boljem nadzoru kretanja organiziranih skupina i pripadnika terorističkog miljea. Za postizanje veće učinkovitosti bilo je potrebno prije svega doraditi pravni okvir u području upravljanja granicama, kako na razini Europske unije, tako i na nacionalnoj razini.

U svrhu jačanja sigurnosti na vanjskim granicama u 2016. godini Europska unija nastavila je s legislativnim aktivnostima u sklopu schengenske pravne stečevine. U 2016. godini uspostavljena je europska granična i obalna straža. Početkom 2017. na snagu bi trebala stupiti Uredba koja će pridonijeti jačanju graničnih kontrola prema svim osobama koje prelaze vanjsku granicu (jačanje provjera u relevantnim bazama podataka na vanjskim granicama).

U kontekstu ostvarenja strateškog cilja, kao i u svrhu pristupanja Republike Hrvatske Sporazumu o postupnom ukidanju kontrola na zajedničkim granicama (Schengenski sporazum) i njegovoj provedbenoj konvenciji, hrvatska granična policija nastavlja s ostvarenjem izuzetno zahtjevnih zadaća (popunjavanje stručnim kadrovima, izobrazbe, opremanje tehničkom i informacijskom opremom, osiguranje potrebne infrastrukture) i prilagodbi koje se odnose na postizanje potpune spremnosti za primjenu schengenske pravne stečevine na području upravljanja granicom u cijelosti.

U svrhu učinkovitog upravljanja granicom, a radi jačanja sigurnosti na vanjskim granicama, u 2016. godini izmijenjen je i Zakon o nadzoru državne granice, što će u slučaju velikog migracijskog pritiska na vanjskim granicama Republike Hrvatske, omogućiti intervenciju Oružanih snaga Republike Hrvatske kao potpora policiji u zaštiti državne granice. Kako bi se zaokružio nacionalni pravni okvir iz područja zaštite granice, u 2017. godini bit će donesene i odgovarajuće izmjene Zakona o policijskim poslovima i ovlastima, a po potrebi drugi propisi, kojima bi se ustvrdile policijske ovlasti koje Oružane snage mogu primjenjivati isključivo kad pružaju potporu policiji u zaštiti državne granice.

Spomenutim izmjenama Zakona o policijskim poslovima i ovlastima odredit će se zadaće i ovlasti pričuvne policije koja bi bila u funkciji nadzora državne granice i osiguranja smještajnih objekata migranata.

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|---|--|--|---|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.2. Jačati sigurnost na državnoj granici, u civilnom i zračnom prometu i plovidbi | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2602 Upravljanje državnim granicama | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| 1.2.1. Upravljanje državnim granicama | A553158 FRONTEX-jačanje koordinacije i operativne suradnje između država članica EU na području upravljanja vanjskim granicama | 1.2.1.1. Provedeno stručno usavršavanje | Broj obučениh policijskih službenika (po svim modulima) | 15.500 | 17.500 | 18.000 | 18.500 |
| 1.2.2. Pобољшanje tehničke opremljenosti i IT kapaciteta granične policije | K553168 Fond za unutarnju sigurnost (ISF) - granica i vize | 1.2.2.1. Obnavljanje flote policijskih plovila (1 plovilo Tip A i 2 plovila Tip B) | % | 0 | 0 | 0 | 0 |
| | | 1.2.2.2. Remotorizacija policijskog plovila | Broj plovila | 0 | 1 | 1 | 1 |
| | | 1.2.2.3. Uspostavljen sustav videonadzora kontrole prolaza i protuprovala na graničnim prijelazima na vanjskoj granici | Broj graničnih prijelaza | 44 | 48 | 52 | 56 |
| | | 1.2.2.4. Implementiran sustav nadzora kopnene granice na području PU vukovarsko-srijemske i splitsko-dalmatinske, postavljena oprema na nadzornim točkama koja je uvezana sa LCC/RCC/NCC | Broj nadzornih točaka uz državnu granicu | 7 | 13 | 13 | 20 |
| 1.2.3. Izgradnja novih infrastrukturnih objekata za potrebe granične policije | K553145 IPA 2012 Izgradnja i opremanje PP Tovarnik i PG Maljevac | 1.2.3.1. Postotak završenosti projekta (izgrađene i opremljene postaje) | % | 98 | 99 | 100 | 0 |

Od ukupnih rashoda i izdataka MUP-a u Državnom proračunu u planiranom razdoblju **oko 89% odnosi se na aktivnost A553131 Administracija i upravljanje**. Sredstvima iz te aktivnosti podržani su svi naprijed navedeni projekti za postizanje posebnih ciljeva **1.1. Održati povoljno stanje u suradnji s ostalim dionicima reducirati rizike i trendove kažnjivih ponašanja** i **1.2. Jačati sigurnost na državnoj granici, u civilnom i zračnom prometu i plovidbi** s obzirom da su u njoj planirana sredstva za rashode za zaposlene (plaće, naknade za prijevoz na posao i s posla, dnevnice za službena putovanja, rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika) materijalni rashodi (uredski materijal, režijski rashodi, rashodi za usluge, materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, zdravstvene i veterinarske usluge, računalne usluge, tuzemne i međunarodne članarine) financijski izdaci, naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (npr. pomoć obiteljima poginulih policajaca) i ostali rashodi (npr. donacije udrugama – Zajednici udruga umirovljenika unutarnjih poslova Hrvatske i Karate klubu Alfa).

1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa

Maksimalnu učinkovitost sustava moguće je postignuti optimalnom integracijom svih kapaciteta, od obrazovanja, područja prevencije, planiranja do reagiranja.

Državna uprava za zaštitu i spašavanje u svom sastavu ustrojava operativne kapacitete sukladne modularnom organiziranju ekipa civilne zaštite na razini Europske unije. Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite (DIP CZ) u svom sastavu imaju specijalističke ekipe za spašavanja u poplavama, za spašavanje iz ruševina, kemijsko-biološko-radiološko-nuklearnu zaštitu i logistiku. DIP CZ je teritorijalno razmješten u četiri zone - Zagreb, Split, Rijeka i Osijek i u svom sastavu ima ekipe sukladno Odluci čelnika Uprave te skladišta u kojima se skladište pripadajuća sklopna materijalna sredstva i oprema. Uspostavljene ekipe najspremniji su operativni kapaciteti civilne zaštite koje Republika Hrvatska trenutno razvija. Namijenjeni su za reagiranje u velikim nesrećama i katastrofama na području Republike Hrvatske te za sudjelovanje u pružanju međunarodne humanitarne pomoći pod kapom Mehanizma za civilnu zaštitu EU. Zbog sudjelovanja u pružanju međunarodne pomoći te snage moraju biti organizacijski, tehnički i tehnološki kompatibilne sa spasilačkim kapacitetima partnerskih država, odnosno standardizirane do što više razine interoperabilnosti potrebne za zajedničko djelovanje s drugim spasilačkim kapacitetima u jedinstvenom operativnom okruženju u slučaju katastrofa.

Zadaća vatrogastva je priprema i unapređenje vatrogasnog sustava, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugrožene požarom, pružanje tehničke pomoći u nesrećama i opasnim situacijama te sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara te obrazovanje vatrogasnih kadrova.

Učinkovitost sustava civilne zaštite te integraciju svih njezinih sastavnica osigurava uspostavljeni jedinstveni informacijsko-komunikacijski sustav koji je istodobno i platforma za koordinaciju i rukovođenje operativnim snagama sustava civilne zaštite u izvanrednim događajima. Smanjenje opasnosti i posljedica od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa po stanovništvo ostvaruje se uspostavom sustava javnog uzbunjivanja građana.

Krajnji cilj je određeni dio tih kapaciteta, kada dostignu razinu potpune modularne interoperabilnosti, deklarirati za dio EU kapacitete za žurno djelovanje u izvanrednim situacijama/katastrofama (EERC) kao doprinos Republike Hrvatske.

Hrvatska vatrogasna zajednica (u daljnjem tekstu HVZ) stručna je i humanitarna udruga vatrogasnih zajednica županija i Vatrogasne zajednice Grada Zagreba, u koje je udruženo 1.824 dobrovoljnih vatrogasnih društava i 82 profesionalne vatrogasne postrojbe s oko šezdesetak tisuća operativnih vatrogasaca, od kojih je oko 95 % dobrovoljnih i oko 5% profesionalnih vatrogasaca, koji raspolažu s ukupno 3.382 specijalizirana vatrogasna vozila. U sklopu dobrovoljnih vatrogasnih društava djeluje i oko 90 tisuća izvršnih, pričuvnih, podupirućih i počasnih članova i veterana, te pripadnika vatrogasne mladeži i podmlatka.

U sklopu HVZ djeluje Nacionalni odbor za preventivnu zaštitu i gašenje požara kao koordinativno tijelo između Ministarstva unutarnjih poslova, Hrvatske vatrogasne zajednice, Državne uprave za zaštitu i spašavanje i Ministarstva obrane za poslove zaštite od požara i vatrogastva te ostvarivanje suradnje s Međunarodnom zajednicom vatrogasnih i spasilačkih službi.

U Republici Hrvatskoj prosječno se bilježi oko 40 tisuća vatrogasnih intervencija, čiji je udio ravnomjerno podijeljen na požarne, tehničke i ostale intervencije. Samo u

požarnim intervencijama godišnje smrtno strada oko 35 građana, a stotinjak građana se ozlijedi.

Kako bi se smanjio broj poginulih i stradalih osoba te smanjila šteta nastala u požarima, opasnim situacijama, prirodnim i tehničko-tehnološkim velikim nesrećama i katastrofama te poticanjem odgovornog djelovanja pučanstva u svrhu smanjenja, ljudskim djelovanjem prouzročenih nepogoda, Hrvatska vatrogasna zajednica poduzima i usklađuje organizacijske, operativne i preventivne mjere i aktivnosti od školovanja, osposobljavanja i usavršavanja vatrogasaca, razvitka tehničko-tehnološke opremljenosti, predlaganja podzakonskih akata iz područja vatrogastva, izdavanja stručne literature, informativno-promidžbene aktivnosti do rada s vatrogasnom mladeži i skrb o vatrogasnoj baštini.

Sve te aktivnosti sprječavaju stradavanja i štete čime se postiže podizanje razine zaštite ljudi i imovine na području cijele Republike Hrvatske.

| Opći cilj | 1. ODRŽATI I JAČATI OPĆU SIGURNOST | | | | | | |
|---|---|--|--|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2603 Organiziranje i provedba zaštite i spašavanja | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČIN OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| 1.3.1. Jačanje spremnosti nacionalnih kapaciteta sustava civilne zaštite | K553134 Opremanje sustava za CZ | 1.3.1.1. Opremanje DIP CZ logističkim sredstvima i opremom | % | 75 | 77 | 79 | 80 |
| | | 1.3.1.2. Opremanje DIP CZ KBRN opremom | % | 50 | 51 | 53 | 55 |
| | | 1.3.1.3. Opremanje DIP CZ opremom za spašavanje iz ruševina | % | 60 | 62 | 64 | 65 |
| | | 1.3.1.4. Opremanje DIP CZ opremom za spašavanje na vodi | % | 75 | 78 | 82 | 85 |
| | | 1.3.1.5. Broj osposobljenih pripadnika kipa DIP CZ | Broj pripadnika | 300 | 330 | 350 | 380 |
| | | 1.3.1.6. Broj pripadnika DIP CZ koje će sudjelovati u vježbama civilne zaštite | Broj pripadnika | 250 | 300 | 330 | 380 |
| | A 553101 Hrvatska gorska služba spašavanja | 1.3.1.7. Obuke članova HGSS-a za spašavanje i pružanje prve pomoći u nepristupačnim i neurbanim područjima | Broj osposobljenih pripadnika (redovni sastav) | 800 | 820 | 850 | 880 |
| 1.3.2. Smanjenje ugroza i šteta od požara tijekom protupožarne sezone | K 260089 Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH | 1.3.2.1. Povećanje udjela broja požara lokaliziranih unutar 12 sati | % | 96 | 96,5 | 97 | 97,5 |
| | | 1.3.2.2. Smanjenje indeksa opožarene površine | ha/požar | 6 | 5,75 | 5,5 | 5,25 |
| 1.3.3. Uspostava integriranog informacijsko - komunikacijskog sustava civilne zaštite | K 553130 Integrirani sustav 112 | 1.3.3.1. Broj nabavljenih računala | kom | 620 | +50 | +50 | +50 |
| | | 1.3.3.2. Broj nabavljenih poslužitelja | kom | 28 | +2 | +2 | +2 |
| | | 1.3.3.3. Broj daljinski upravljanih sirena u sustavu javnog uzbunjivanja građana | kom | 509 | 515 | 520 | 525 |

| Opći cilj | 1. ODRŽATI I JAČATI OPĆU SIGURNOST | | | | | | |
|--|---|---|---|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2603 Organiziranje i provedba zaštite i spašavanja | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČIN OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| 1.3.4. Obrazovanje i ispitivanje tehnike, opreme i sredstava u sustavu civilne zaštite | A 863006 Učilište vatrogastva, zaštite i spašavanja | 1.3.4.1. Formalno obrazovanje (temeljno obrazovanje za vatrogasnu djelatnost, usavršavanje i osposobljavanje u sustavu CZ) | Broj polaznika (kumulativno) | 2900 | 2980 | 3060 | 3140 |
| | | 1.3.4.2. Neformalno obrazovanje (osposobljavanje i usavršavanje te izobrazba) | Broj osposobljenih i educiranih (kumulativno) | 59157 | 79157 | 94157 | 109000 |
| | | 1.3.4.3. Domaće i međunarodne vježbe | Broj uvježbanih pripadnika sustava CZ | 53466 | 68466 | 83466 | 98466 |
| | | 1.3.4.4. Ispitivanje tehnike, opreme i sredstava u sustavu CZ | Broj (kumulativno) | 3833 | 4033 | 4233 | 4433 |
| | | 1.3.4.5. Ustrojavanje ustanove za razvitak materijalno-tehničkih kapaciteta za obrazovanje pripadnika sustava civilne zaštite | % | 50 | 100 | | |
| 1.3.5. Potpora razvitku sustava civilne zaštite | A 553128 Administracija i upravljanje | 1.3.5.1. Provedba zakonom utvrđenih i ugovorenih obveza | % | 100 | 100 | 100 | 100 |
| 1.3.6. Potpora JLPRS za decentraliziranu funkciju vatrogastva | A863023 Decentralizirana funkcija vatrogastva | 1.3.6.1. Pokrivenost teritorija RH profesionalnim vatrogasnim postrojbama s dolaskom unutar 15 minuta | % | 16,40 | 18,60 | 23,00 | 25,00 |
| | | 1.3.6.2. Pokrivenost stanovništva RH profesionalnim vatrogasnim postrojbama s dolaskom unutar 15 minuta | % | 60,50 | 61,70 | 65,20 | 66,50 |
| 1.3.7. Unaprjeđenje kapaciteta za potrage i spašavanja u slučaju zrakoplovnih nesreća | K 863004 Rutne i terminalne naknade za aktivnosti potrage | 1.3.7.1. Broj uređenih koordinacijskih centara | kom | 0.3 | 0.7 | 1 | 1 |

| Opći cilj | 1. ODRŽATI I JAČATI OPĆU SIGURNOST | | | | | | |
|---|---|---|----------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2603 Organiziranje i provedba zaštite i spašavanja | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČIN OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| | | 1.3.7.2. Broj vježbi | kom | 3 | 1 | 1 | 1 |
| | | 1.3.7.3. Broj sporazuma sa sudionicima potraga i spašavanja zrakoplova | kom | 2 | 4 | 4 | 4 |
| 1.3.8. Obuka u sklopu Suradnje na području civilne zaštite za države kandidatkinje i potencijalne kandidatkinje | T 863007 IPA program suradnje na području civilne zaštite - Faza II | 1.3.8.1. Broj vježbi | kom | 0 | 1 | 0 | 0 |
| 1.3.9. Provjera procedura CZ i drugih timova EU | T863009 Stožerne i terenske vježbe za module CZ LOT 1 i LOT 2 | 1.3.9.1. Broj vježbi | kom | 0 | 1 | 0 | 1 |
| 1.3.10. Organizacija terenske vježbe Mehanizma Unije za CZ | K863017 ADRIATIC | 1.3.10.1. Broj vježbi | kom | 0 | 1 | 0 | 0 |
| 1.3.11. Organizacija stožerne vježbe Mehanizma Unije CZ | K863022 SVAROG 2017 | 1.3.11.1. Broj vježbi | kom | 0 | 2 | 0 | 0 |
| 1.3.12. Implementacija informacijsko-komunikacijskog alata (NICS) u sustavu CZ u RH | T863016 NATO SPS G4967 | 1.3.12.1. Broj implementiranih sustava | kom | 0,3 | 0.6 | 0.8 | 1 |
| 1.3.13. Uspostava sustava uzbunjivanja kroz Projekt "Prekogranično unaprjeđenje negrađevinskih mjera upravljanja rizicima od poplava" | K863018 FRISCO 1 | 1.3.13.1. Broj instaliranih sirena | kom | 0 | 9 | 0 | 0 |
| 1.3.14. Jačanje svijesti sudionika sustava civilne zaštite i građana o značaju preventivnih mjera na smanjivanju rizika od katastrofa (SROK) | K86019 SROK | 1.3.14.1. Faze realizacije po dinamici do kraja projekta | kom. | 0 | 0.1 | 0.5 | 1 |
| 1.3.15. Izgradnja nacionalnog središta za osposobljavanje u sustavu CZ | K 863020 Nastavno središte | 1.3.15.1. Stupanj izgrađenosti | % | 0 | 10 | 30 | 50 |

| Opći cilj | 1. ODRŽATI I JAČATI OPĆU SIGURNOST | | | | | | |
|---|---|--|---|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2603 Organiziranje i provedba zaštite i spašavanja | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČIN OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| 1.3.16. Korištenjem ESI fondova (OP konkurentnost i kohezija) opremiti i osposobiti intervencijske postrojbe DUZS (nabavka tehnike, opreme i sredstava za Državne intervencijske postrojbe CZ i Državne vatrogasne intervencijske postrojbe) | K863021 Opremanje i osposobljavanje DIP CZ i DVIP | 1.3.16.1. Broj osposobljenih pripadnika DIP CZ i DVIP i broj opremljenih modula | Broj pripadnika / broj opremljenih modula | 0 | 50/1 | 50/2 | 50/2 |
| 1.3.17. Osiguravanje spremnosti i pripravnosti vatrogasnih postrojbi | A 554002 Osposobljavanje vatrogasaca Hrvatske vatrogasne zajednice | 1.3.17.1. Stupanj izgrađenosti Centra za obuku vatrogasne mladeži u Fažani | % | 70 | 80 | 90 | 95 |
| | A 554002 Osposobljavanje vatrogasaca Hrvatske vatrogasne zajednice | 1.3.17.2. Stupanj izgrađenosti Vatrogasnog vježbališta i Centra za ispitivanje vatrogasne tehnike | % | 5 | 20 | 30 | 30 |
| 1.3.18. Razvitak tehničko-tehnološke opremljenosti i osposobljavanje vatrogasaca | A 554004 Osposobljavanje i oprema za potrebe vatrogasnih intervencija | 1.3.18.1. Broj vatrogasnih postrojbi kojima se podiže interventna sposobnost putem sufinanciranja nabavke vatrogasne tehnike i opreme | Broj (kumulativno) | 927 | 1027 | 1.127 | 1.227 |
| | A 554004 Osposobljavanje i oprema za potrebe vatrogasnih intervencija | 1.3.18.2. Povećati broj opremljenih interventnih vatrogasaca zaštitnom opremom | Broj (kumulativno) | 535 | 635 | 735 | 835 |
| | A 554004 Osposobljavanje i oprema za potrebe vatrogasnih intervencija | 1.3.18.3. Povećanje broja školovanih, stručno osposobljenih vatrogasaca | Broj (kumulativno) | 30.386 | 35.386 | 40.386 | 45.386 |
| 1.3.19. Unaprjeđenje protupožarne preventive, jačanje statusa i skrb o pomlađivanju i vatrogasnoj baštini vatrogasnih i strukovnih organizacija | A 554003 Protupožarna preventiva, promidžba i izdavaštvo | 1.3.19.1. Educiranje stanovništva: izradba i emitiranje TV-spotova | Broj | 6 | 6 | 6 | 6 |

| Opći cilj | 1. ODRŽATI I JAČATI OPĆU SIGURNOST | | | | | | |
|--|---|---|---|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|
| Posebni cilj | 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2603 Organiziranje i provedba zaštite i spašavanja | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČIN OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost | Ciljana vrijednost |
| | | | | | 2018. | 2019. | 2020. |
| | A 554003 Protupožarna preventiva, promidžba i izdavaštvo | 1.3.19.2. Educiranje stanovništva: izradba i emitiranje radijskih spotova | Broj | 6 | 6 | 6 | 6 |
| | A 554003 Protupožarna preventiva, promidžba i izdavaštvo | 1.3.19.3. Educiranje stanovništva izdavanjem Vatrogasnog vjesnika | Broj | 40.000 | 40.000 | 40.000 | 40.000 |
| 1.3.20. Osiguranje nesmetanog funkcioniranja Ureda Hrvatske vatrogasne zajednice | A554000 Administracija i upravljanje | 1.3.20.1. Broj zaposlenih | Broj | 20 | 20 | 20 | 20 |
| | A554000 Administracija i upravljanje | 1.3.20.2. Broj nabavljenih službenih vozila | Broj | 1 | 1 | 1 | 1 |
| 1.3.21. Jačanje znanja i vještina pripadnika vatrogasnih organizacija u Republici Hrvatskoj | T554015 Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. – Jačanje znanja i vještina pripadnika vatrogasnih organizacija u RH | 1.3.21.1. Broj osposobljenih vatrogasaca po modulima u sklopu operativnog programa | Broj | 975 | 2.000 | 2.250 | 3.000 |
| 1.3.22. Unaprjeđivati status vatrogasnih organizacija te znanja i vještina vatrogasaca organizacijom stručnih skupova, savjetovanja i susreta te sudjelovanjem u međunarodnim stručnim odborima | A 554001 Preventivna zaštita i gašenje požara (Nacionalni odbor) | 1.3.22.1. Organizacija stručnih skupova i susreta | Broj sudionika na stručnim skupovima | 860 | 870 | 880 | 890 |
| | | 1.3.22.2. Sudjelovanje u radu tijela međunarodnih vatrogasnih organizacija | Broj međunarodnih tijela na kojima sudjeluju predstavnici HVZ | 8 | 8 | 8 | 8 |
| 1.3.23. Umrežavanje vatrogasnih organizacija u jedinstveni informacijski vatrogasni sustav | K 554006 Informatizacija | 1.3.23.1. Ustrojeni informacijski moduli za praćenje i vođenje aktivnosti vatrogasnih organizacija | Broj | 17 | 18 | 19 | 20 |
| | | 1.3.23.2. Broj vatrogasnih operatera | Broj | 3.400 | 3.600 | 3.800 | 3.900 |

1.4. Smanjiti zagađenost prostora minama i eksplozivnim sredstvima

Zagađenost minama i eksplozivnim sredstvima uzrokuje mnoštvo gospodarskih i ekoloških poremećaja, a poglavito sigurnosnih problema stanovništvu na prostorima koji su bili u područjima ratnih djelovanja. Postojanje mina i eksplozivnih sredstava na 0,7% kopnene površine Republike Hrvatske ima izravan utjecaj na provedbu mjera zaštite života i imovine građana. Osim stalne prijetnje od stradavanja u minskim incidentima, na ovakvim područjima i u njihovoj neposrednoj blizini onemogućeno je učinkovito provedba protupožarne zaštite, mjera zaštite od poplava i postupanje nakon tehnoloških akcidenata, kao i provedba mjera prevencije u svrhu sprečavanja epidemija. Više od 38 tisuća komada različitih mina i velik broj razasutih eksplozivnih sredstava unutar osam županija koje je moguće zloupotrijebiti u različitim kriminalnim ili terorističkim aktima, stalna su i ozbiljna prijetnja javnoj sigurnosti.

Površine koje se planiraju razminirati odabrat će se na način da se uz neposredno smanjenje rizika od minskih nesreća, ostvare i preduvjeti da minska zagađenost uzrokuje manje prepreka za razvitak gospodarstva i društva te provedbu zaštite prirode.

Izvršenjem poslova razminiranja bitno će se pridonijeti i ostvarenju tematskog cilja 6 Operativnog programa Konkurentnost i kohezija.

Nadalje, educirat će se i informirati sve rizične skupine građana o minskoj opasnosti i provoditi sve aktivnosti u svrhu etabliranja hrvatskog sustava protuminskog djelovanja u inozemstvu.

Navedeni poseban cilj proizlazi iz Nacionalnog programa protuminskog djelovanja Republike Hrvatske, Narodne novine, 120/09 i Dunavske strategije (Europsko vijeće usvojilo 24. lipnja 2011. godine).

Navedeni posebni cilj proizlazi iz Nacionalnog programa protuminskog djelovanja Republike Hrvatske, Narodne novine, 120/09 i Dunavske strategije (Europsko vijeće usvojilo 24. lipnja 2011. godine).

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|---|--|--|-----------------|---------------------------|---------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|
| Posebni cilj | 1.4. Smanjiti zagađenost prostora minama i eksplozivnim sredstvima | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2604 Protuminsko djelovanje | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost 2018. | Ciljana vrijednost 2019. | Ciljana vrijednost 2020. |
| 1.4.1. Smanjenje minski sumnjive površine Republike Hrvatske poslovnima razminiranja | A 672007 Razminiranje | 1.4.1.1. Razminirana minsko sumnjiva površina zagađena minama | km ² | 0 | 28,4 | 44,2 | 45,8 |
| | | 1.4.1.2. Zagađenost minama i eksplozivnim sredstvima | Broj | 38.000 | 34.000 | 30.000 | 26.000 |
| | | 1.4.1.3. Razminirana površina zagađena kazetnim streljivom | km ² | 1,6 | 0 | 0 | 0 |
| 1.4.2. Smanjenje minsko sumnjive površine Republike Hrvatske poslovnima tehničkog izvida | A 672007 Razminiranje | 1.4.2.1. Tehnička izviđanja minsko sumnjivih površina | km ² | 0 | 28,6 | 48,6 | 68,6 |
| 1.4.3. Razminiranje minsko sumnjivog područja u zaštićenim i Natura 2000 područjima u dunavsko-dravskoj regiji | T 672040 Operativni program konkurentnost i kohezija 2014.-2020. godine - razminiranje, obnova i zaštita šuma i šumskog zemljišta u zaštićenim Natura 2000 područjima u dunavsko - dravskoj regiji - Naturavita | 1.4.3.1. Razminirana minsko sumnjiva površina | km ² | 19,1 | 4,9 | 3,3 | 1,6 |
| 1.4.4. Osiguranje nesmetanog funkcioniranja Hrvatskog centra za razminiranje | A 672032 Administracija i upravljanje | 1.4.4.1. Izvršene kontrole ploča koje ukazuju na opasnost od mina i ograda koje priječe ulazak u minsko sumnjiva područja | Broj | 1 | 1 | 2 | 3 |
| | | 1.4.4.2. Projekti kojima se stanovništvo obavješćuje i savjetuje o opasnostima od MES-a, NUS-a i njihovih dijelova | Broj | 10 | 8 | 6 | 4 |

| Opći cilj | 1. Održati i jačati javnu sigurnost | | | | | | |
|-------------------------------------|---|--|-----------------|---------------------------|---------------------------------|---------------------------------|---------------------------------|
| Posebni cilj | 1.4. Smanjiti zagađenost prostora minama i eksplozivnim sredstvima | | | | | | |
| Program u državnom proračunu | 2604 Protuminsko djelovanje | | | | | | |
| POSTOJEĆI NAČINI OSTVARENJA | | | | | | | |
| Način ostvarenja | Aktivnost/ projekt u državnom proračunu | Pokazatelj rezultata | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost 2018. | Ciljana vrijednost 2019. | Ciljana vrijednost 2020. |
| | | 1.4.4.3. Sudjelovanje u provedbi sporazuma o suradnji na području protuminskog djelovanja | Broj | 0 | 3 | 4 | 4 |

TABLICA POKAZATELJA UČINKA

| OPĆI CILJ | 1. ODRŽATI I JAČATI OPĆU SIGURNOST | | | | | |
|---|--|-----------------|--------------------|--------------------------|--------------------------|--------------------------|
| Posebni cilj | Pokazatelj učinka | Jedinica | Polazna vrijednost | Ciljana vrijednost 2018. | Ciljana vrijednost 2019. | Ciljana vrijednost 2020. |
| 1.1. Održati povoljno stanje javne sigurnosti i u suradnji s ostalim dionicima reducirati kažnjiva ponašanja | Udio svih razriješenih kaznenih djela u promatranom razdoblju za koja se progon poduzima po službenoj dužnosti bez kaznenih djela prometa u odnosu na broj istih prijavljenih kaznenih djela | % | | 62,7 | 62,8 | |
| | Broj poginulih u prometu | Broj (godišnje) | 307 | 256 | 234 | 213 |
| | Izdani negativni tehnički nalazi Agencije za prostore ugrožene eksplozivnom atmosferom | Broj (godišnje) | 28 | 27 | 26 | 25 |
| 1.2. Jačati sigurnost na državnoj granici, u civilnom i zračnom prometu i plovidbi | Broj otkrivenih kažnjivih radnji na državnoj granici (podneseno kaznenih prijava, optužnih prijedloga, prekršajnih prijava) | Broj (godišnje) | 3.700 | 4.000 | 4.200 | 4.300 |
| 1.3. Smanjiti opasnosti i posljedice od prirodnih i tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa | Postotak ostvarenja aktivnosti i rezultati projekata u svrhu izgradnje integriranog sustava civilne zaštite (Državna uprava za zaštitu i spašavanje) | % | 80 | 84 | 88 | 90 |
| | Udio ostvarenja planiranih aktivnosti (Hrvatska vatrogasna zajednica) | % | 88 | 89 | 90 | 91 |
| 1.4. Smanjiti zagađenost prostora minama i eksplozivnim sredstvima | Smanjeno područje minama i eksplozivnim sredstvima Republike Hrvatske | % | 0 | 15 | 24,6 | 31 |

KLASA: 001-02/17-01/1
URBROJ: 511-01-142-17-22

Zagreb, 30. ožujka 2017.

